

Свободу Палестине!

Днём 28 ноября 2025 года на территории Посольства Государства Палестина в Российской Федерации прошла акция в рамках Международного дня солидарности с палестинским народом. Во дворе дипмиссии и в переулке около неё собралось много людей, которые пришли выразить своё отношение к сложившейся трагической ситуации в секторе Газа и в регионе в целом. Выразить свою солидарность с борьбой палестинского народа пришли представители дипкорпуса арабских стран в Москве, обучающиеся в Москве студенты из арабских стран, представители национальных диаспор, активисты общественных движений и организаций, москвичи и гости столицы. В акции солидарности приняли участие представители Московского горкома КПРФ во главе с депутатом Российской парламента (фракция КПРФ), секретарем МГК КПРФ Денисом Парфёновым, руководители Интербригады Татьяна Десятова и Сергей Тимохов, активисты Интербригады, московские коммунисты и комсомольцы.

Во время мероприятия не смолкали звуки лозунги «Свободу Палестине!», «Свободу Сектору Газа!».

Открыл встречу посол Республики Палестина в Российской Федерации Абдельхазиз Нофаль. Выступили дипломаты, представители и общественные деятели стран Ближнего Востока. Трагедия палестинского народа никого не могла оставить равнодушным. Люди принесли цветы и игрушки к импровизированной стене памяти погибших. На фотографиях по большей части дети и молодые люди, жизнь которых оборвалась в результате чудовищного нападения со

стороны израильского оккупационного образования. Сегодня люди доведены до отчаяния. Жители сектора Газа тысячами умирают от голода и болезней из-за блокады, организованной Израилем. Почти два миллиона жителей сектора Газа остаются отрезанными от внешнего мира. Это один из самых страшных в мире кризисов, который разворачивается на глазах у всего человечества. В регионе остро не хватает чистой воды и медикаментов, процветают мародерство и насилие, и даже простейшую еду можно приобрести лишь на чёрном рынке по заоблачным ценам. Охваченный



войной регион, жители которого за последние два года и без того тысячами умирали из-за боевых действий между террористами ХАМАС и израильской армией, окончательно погрузился в анархию. Несмотря на то, что президент США Дональд Трамп заявил о прекращении огня, израильские военные пытаются расширить военную операцию и сообщили о ликвидации десятков «террористов и сотен объектов террористической инфраструктуры». Чего же добивается Израиль?

Разгул террора на Ближнем Востоке показывает преждевременность надежд на «справедливый многополярный мир». Большинство стран ограничились словесными порицаниями, что позволяет Израилю продолжать агрессию, а США – укреплять

присутствие в регионе. При этом, главный же вклад США в бесчинства, принимающие форму геноцида, заключается в том, что опекаемый ими Израиль отбрасывает последние остатки человечности.

Насаждением ненависти и диких предрассудков занимаются непосредственно руководители Израиля. Министр по делам Иерусалима и наследия Амихай Элияху, например, заявил, что в секторе Газа «нет мирного населения», и призвал сбросить на него атомную бомбу. Не отстает от Элияху и министр национальной безопасности Итамар Бен-Гвири. По его словам, «единственное, что должно быть отправлено в Газу, – это сотни тонн взрывчатки от BBC и ни грамма гуманитарной помощи». Высказывание было сделано сразу

после известий об ударе по больнице Аль-Ахли, что является лишним доказательством вины Израиля. Ещё один член правительства – Бецальель Смотрич – требует создать «стерильные зоны» вокруг еврейских поселений на Западном берегу реки Иордан. Живущие там палестинцы должны быть принужденно выселены.

Россия с первых дней конфликта выступала и продолжает выступать против кровопролития в зоне палестино-израильского конфликта и активно принимает участие в разрешении нового витка кризиса на Ближнем Востоке.

В условиях, когда власти целиком ряда государств не готовы призвать к ответу интервентов, остановить геноцид может только протест трудящихся. Люди во всем мире активно борются против несправедливости. В своё время в Калифорнии и Вашингтоне сотни людей пытались помешать погрузке оружия для Израиля. Бельгийские профсоюзы транспортников договорились не допускать перевозки грузов, которые могут быть использованы против Палестины. Антивоенные протесты проходят по всему миру. Многотысячные демонстрации проходят в мусульманских странах, Европе, США, Латинской Америке, Африке. Коммунистические и рабочие партии расширяют кампанию солидарности и поддержки с народом Палестины. Именно народ, а не буржуазные правительства способны сделать мир справедливее.

Пресс-служба МГК КПРФ

Бирюлёво Восточное: парк в опасности

В последнее время столичных чиновников охватил самый настоящий дорожный бум. Ради строительства платной магистрали вырублена часть парка Покровское-Стрешнево в Северо-западном административном округе. Под угрозой уничтожения – природный парк «Долина реки Коршунихи» в Юго-западном административном округе. Теперь же чиновники добрались и до юга Москвы. Чтобы соединить улицы Лебедянскую (Бирюлёво Восточное) и Ясеневую (Орехово-Борисово Южное), там планируют прорубить дорогу через Бирюлевский лесопарк. В зону строительства также попадает особо охраняемая природная территория «Долина реки Язенки». И лесопарк, и долина реки – популярные места отдыха у жителей районов. Но, по мнению московских властей, платная дорога жителям нужнее, чем чистый воздух и лес.

Параллельно с этим под шумок будет застроена территория автостоянки «Берёзка» (возле будущей магистрали). На месте стоянки власти хотят возвести жилой комплекс, расширив и уплотнив микрорайон «Загорье». Разумеется, жители, которых чиновники хотят «облагородить» своим проектом, выступают резко против подобного улучшения.

В апреле по приглашению жителей депутат Госдумы Денис Парфёнов (КПРФ) посетил с визитом микрорайон «Загорье», где провёл встречу с москвичами. К борьбе против магистрали подключился и депутат Госдумы Сергей Обухов (КПРФ). В своих ответах на его депутатские запросы власти

всёчески откращиваются от планов по строительству, заявляя, что «строительство улично-дорожной сети на рассматриваемом участке не планируется».

Между тем отменять постановление №2694-ПП от 27.11.2024 года, открывающего территорию для застройки, власти не хотят, что, к сожалению, наталкивает на мысль о том, что проект планируется к реализации, но в будущем.

Депутат Сергей Обухов потребовал от властей прояснить уже наконец ситуацию, прислушаться к волеизъявлению жителей Бирюлево Восточного и Орехова-Борисова Южного и отметить постановление № 2694-ПП.

28 ноября 2025 года исполнилось 205 лет со дня рождения философа, историка, политического деятеля, борца за права трудового народа и против капиталистического гнёта Фридриха Энгельса. В ознаменование этой даты руководители и активисты местного партийного отделения КПРФ Москвы «Ленинское» возложили цветы к подножию памятника Энгельсу, расположенному на площади Пречистенские ворота.

На мероприятии присутствовали депутат Государственной Думы, секретарь МГК КПРФ Денис Парфёнов, первый секретарь МПО КПРФ «Ленинское» Борис Коновалов, секретари Ленинского райкома КПРФ, депутат муниципального собрания района Хамовники Андрей Воронков, члены местного партийного отделения, сторонники Компартии Российской Федерации.

После возложения цветов к памятнику Фридриха Энгельса перед коммунистами Ленинского райкома выступил Денис Парфёнов. Он сделал акцент на равнозначном теоретическом вкладе Карла Маркса и Фридриха Энгельса. Также Денис Парфёнов обратил внимание на то, что социальное происхождение Фридриха Эн-

гельса не помешало ему бороться против угнетения трудового народа. «Он был из семьи фабриканта, отец его был богатый человек. Вообще-то ему на роду было написано жить счастливой, довольной, сытой буржуазной жизнью и не думать ни о каких превратностях

Великий борец и мыслитель



гонения были на основателей классиков марксизма, как их притесняли на территории фактически всей Европы. Но они сознательно сделали шаг именно в эту сторону, и я считаю, в этом их очень большая заслуга», – подчеркнул Денис Андреевич.

Также Денис Парфёнов заявил, что лучшей данью памяти классиков марксизма-ленинизма будет не только чтить, но и продолжать их дело.

Пресс-служба Ленинского райкома КПРФ